

# “快马”酒后伤人 果然是醉了!

## 高峰打人被刑拘 并存在吸毒行为 聂远也被依法刑拘 邱启明取保候审

据新华社电 记者10日从上海警方获悉,9日发生的前国脚高峰及演员聂远等人殴打出租车司机的事件有了进一步发展。高峰、聂远等三人被警方依法刑拘,同行的前央视主持人邱启明被取保候审。高峰还存在吸毒行为,将面临15天的强制戒毒。

据上海警方通报,3月9日5时50分,黄浦公安分局接110报警称,新锦江酒店大堂内的一名出租车司机遭他人殴打。接报后,民警到场将涉案人员高某、聂某等人带至派出所。

经警方初步查明,当日5时24分许,邱某某因打车与出租车司机赵某等三人在该酒店发生口角,继而发生轻微肢体

冲突。

邱某某的同行人员高某、聂某、何某获悉后,从该酒店客房至大堂对出租车司机赵某实施殴打,致赵某左眼眶两处骨折以及鼻部、肩胛处不同程度受伤。

根据《中华人民共和国刑法》的有关规定,黄浦公安分局对涉嫌故意伤害罪的高某、聂某、何某依法予以刑事拘留,对邱某某依法取保候审。

警方在调查过程中还发现高某有吸毒嫌疑,经鉴定高某尿检呈甲基苯丙胺阳性,且高某对吸食毒品的违法行为供认不讳。警方对高某的吸毒行为将依法另行处理。



聂远、邱启明和高峰合影



高峰参加《与星共舞》

### 相关链接

#### 聂远高峰邱启明自组“老虎队”

据了解,8日,东方卫视《与星共舞》总决赛落幕,此前暂别舞台的高峰、邱启明、邹市明等明星舞者也再度回归,为好友加油助阵。聂远则在8日参加了《与星共舞》的总决赛节目录制,结束后,聂远在微博上晒出与高峰、邱启明的合影。据圈内人士透露,聂远是出了名的好人缘,不但在拍戏的时

候和剧组上下都称兄弟,相处十分融洽,在录制节目时更是念念不忘交朋友这件事。和好兄弟高峰邱启明自组“老虎队”,排练间隙经常嬉笑打闹缓解比赛的紧张气氛,赛后更是邀约其他参赛选手一起聚餐。

### 立即评

#### “前国脚”能消停点吗?

高峰酒后伤人一事看似只是个人作风问题,但因为前国脚的身份,对于中国足球也存在一定伤害。而这也并非退役国脚第一次曝出负面新闻,除开那些在反赌扫黑中身陷囹圄的球员,前国脚门将刘云飞也曾多次曝出吸毒丑闻,让球迷痛心。前国脚的这些行为,不仅未能为年轻球员提供良好的示范作用,更是对中国足球造成不小的打击,而这种伤害并不会因为他们已经退役而消失。

纵观目前中国足球大环境,自上而下都在往良性方向发展,就连时常背负骂名的国足,也在用行动挽回球迷的信心。职业联赛和草根足球双线发展,都是如火如荼,中超球队也在亚洲渐渐占据较高地位。即便身处自媒体时代,现阶段的球员也相当自律,鲜有负面新闻曝出。

或者可以这样理解,那些曝出丑闻的前国脚,都是在球员时代就沾染了恶习,而中国足球在曾经的环境下,也难以有正常的发展。好在现在大环境在改善,球员的素

质也在提高,这些都是中国足球成绩不断进步的先决条件。无论是刘云飞还是高峰,他们的经历都是给现役球员敲响警钟:踢球水平很重要,但人品更为重要。**李昊皎**

### “浪子”高峰语录

“我不觉得我的足球生涯有什么可惜的,我已经取得了很高的成就。”

——高峰从来不会后悔 31岁就选择退役。

“夜总会,我已经4年没去过了,都玩过了,知道是怎么回事,没什么意思。”

——谈及退役后的平静生活,高峰的表述个性依旧。

“在适应了高尔夫球的节奏后,我发觉自己不再像以往那样急躁,变得平和了许多。”

——高峰说是高尔夫让自己懂得慢下来。

退役后的高峰已经变得平静许多。他长期奔走各地组织商业比赛,还在推销英国的一种防爆胎技术。

### 浪子往事

#### 高峰与喝酒 一夜曾喝68罐啤酒

“浪子”这个词,很多时候都是与“酒”有关的。中国足球数十年来,风流人物层出不穷,但是一说“浪子”,大家马上就会想到高峰,足坛的“快马浪子”,高峰是唯一,而从来不是“之一”。

高峰是辽宁沈阳人,出生于1971年。大约是1988年的时候,当时人才济济的辽宁省重组青年队,速度奇快、身材单薄的高峰未能入选,这让时任北京青年队教练的洪元硕看到了机会——没错,就是2009赛季中途接替李章洙,率领国安历史性夺得中超冠军的那位洪元硕——经过数次登门拜访,洪元硕取得了高峰父母的信任,将高峰带到了北京,因此高峰职业生涯的真正起点是在北京,而不是沈阳。高峰轻灵飘逸的球风、风驰电掣的速度、一击致命的淡然,至今仍在江湖中回响。

有个性、讲义气、容易冲动、不服软,所有的这些就像一把双刃剑一样左右着高峰的足球生涯。高峰只喝啤酒,对他来说,一箱啤酒是一个“标准量”。年轻时,高峰与朋友相

聚在酒桌前,经常说的一句话就是,“喝酒就要喝透了”。

与高峰共事过的球队教练、俱乐部管理人员,对他都是爱恨交加。金志扬曾说,“高峰有天赋是毋庸置疑的,但如果他在年轻的时候注意保护自己的身体,他完全可以在事业上更上一层楼。”韩国教练李章洙在重庆时执教过高峰,他一直在与高峰就“喝酒”的问题斗智斗勇,多年后,李章洙还清楚地记得,“一天半夜,我去高峰房间突击查房,他已经喝醉了,但还一直在喝。我一数地上开过的啤酒罐,一共是68个!”曾任北京国安俱乐部总经理的杨祖武,在谈到高峰时一方面说“高峰的性格就是这样,如果他老实、听话,他踢的球也就不会有那么精彩”,另一方面又表示“高峰后来的放纵与他在来北京之前受教育不够也有关系。虽然在来北京之后得到了不错的教育和管理,但江山易改,本性难移”。

但高峰对于职业生涯、对于性格、对于酒,都有着自己的认识,他说过自己不觉得足球生涯有什么可惜的,“我已经取得了很高的成就”;他还说,自己这个人很直率,“朋友间就应该直接一点,我不是为别人活着”;他特别提到自己“喝酒从不会影响训练和比赛”,“在足球场上,我不输给任何人”。

#### 高峰与那英 曾有段10年情



那英与高峰的恋情始于1995年,俩人恋爱有10年的时间,经历了分分合合,二人在2004年10月产下了儿子高兴。不过高兴出生6个月后,因高峰在那英待产期间,被曝与酒吧歌手王纳文早有一名私生子,导致二人分手。

2011年10月10日那英“前夫”高峰在北京举行婚礼后,自曝是“第一次婚姻”,惹来网友强烈不满,留言围剿:“那英为他连孩子都生了,没想到连个名分都没有!”对此,高峰怒斥:“都弄不清楚别人领没领证就胡说八道!”让他与那英过往的10年恋情再次成为焦点。综合

